

七月迎来首个复苏期

“泰国游”解禁让旅行社松了口气

6月12日,国家旅游局发出关于恢复组团赴泰业务的通知,《通知》中希望各地旅游局立即通知有关旅行社,即日起恢复组团赴泰业务,并要求旅行社加强对游客的风险提示和安全保护,留意泰国局势发展,关注外交部、旅游局发布的相关信息,合理安排行程,遇紧急情况及时联系中国驻泰国大使馆。

这则《通知》算是给冰封已久的泰国游解冻了。记者昨天从南京一些旅行社了解到,目前泰国游恢复全面开始,有些旅行社已经重启了泰国游的宣传,舜天海外东南亚部经理周燕告诉记者,仅在昨天,她就接到了10多个询问泰国游的电话,她告诉记者,为了尽快度过恢复期,泰国旅游局方面实行了免费签证措施,而这一措施曾在去年也推出过,当时泰国局势也是刚恢复正常。

泰国游还处于观望期

舜天海外东南亚部经理周燕告诉记者,其实即使在泰国局势紧张的时期,当地地接旅行社也表示,去泰国游玩不会有危险。只不过国家旅游局方面的谨慎态度,才叫停了国内所有旅行社的泰国游发团。与去年相比,这次泰国游恢复期提前了,去年一直到8月份才恢复,可这个时候对于旅行社来说,由于过了暑假的黄金期,泰国游已经成了“鸡肋”。周燕预测,泰国游从6月中旬开始进行推广,7月初将进入启动期。

市民小王告诉记者,虽然泰国游恢复了,但是安全问题是否有所保障仍不好说,而且旅游本来就是去休闲放松的,还要担心自身的安全就失去旅游的意义了。金小姐表示,现在泰国游还没有到旺季,预计进入9月份,泰国游将重新恢复热度,但是价格也会水涨船高。

记者了解到,截至6月17日,泰国游重启后从上海浦东机场出境前往泰国的人数共计1600余人,日均300余人次,仅相当于年初赴泰客流高峰时的37%左右,且旅客大多前往普吉岛等地区,远未恢复到正常水平。乐观估计,随着七八月暑假的来临,泰国游届时极有可能迎来高峰,重新恢复热度。

下月初首发泰国游

记者了解到,南京中北友好国际旅行社东南亚部接到此通知后,已经着手做近期的计划。恢复后的第一个泰新马10日团队将在7月4日出发,价格为3880元/人,非常泰国5晚6日将于7月9日出发,价格为2980元/人。各条线路价格大多比以往便宜了300元,这主要是因为泰国方面为了促进旅游业快速恢复给出了免除签证费的优惠。

在行程安排上除了延续以前的经典行程,还增加了不少新鲜的泰国游线路。南京中北友好国际旅行社东南亚部负责人张静告诉记者,因为泰国政局经常影响到旅游团队,所以在线路的策划上,以老线路为基础,将行程拓展到了泰国北部等地区,以便以后泰国再发生类似的状况,游客可以有其他的替代选择。比如说,清迈六日游、华欣四晚六天半自助游等,价格在五千元到六千元之间。在这样的行程中为游客安排喜来登这样的高档酒店。比较适合多次去泰国旅游,对泰国各地人文地理有浓厚兴趣的人。

另外针对之前受到泰国政局影响而延期出行的游客,南京中北友好国际旅行社已经开始逐



一电话通知,安排游客择日出行。张静告诉记者,每年七八月份都是泰国旅游旺季,再加上泰国游恢复后,游客这几个月被积压的出游热情将被释放,所以接下来的泰国旅游将迎来一波小高峰。希望有计划出行的游客早做打算,提前报名。

快报记者 杨坤

千岛湖诚邀你 免费体验激情漂流

千岛湖周边多溪流峡谷,漂流资源丰富,目前有九龙溪漂流、王子谷漂流、白云溪漂流、金峰峡谷漂流、龙潭峡谷漂流等众多漂流景点。这些漂流或水流湍急、或景色秀美,既刺激又浪漫,是都市人放松心情、体验清凉的好去处。为了成功打造千岛湖“漂流之乡”,让游客更深刻地感受千岛湖“水文化”,淳安县人民政府将于6月28日在千岛湖游客码头隆重召开以“秀水千岛湖 漂流爽一夏”为主题的“第二届中国杭州漂流节”。

千岛湖旅游局有关人士表示,为了庆祝千岛湖荣膺5A,为了展现千岛湖漂流的独特魅力,千岛湖旅游局将在开幕式前后(6月27日—28日)诚邀长三角地区一定数额的游客来千岛湖免费体验。各地游客可通过当地发布媒体报名参与,活动费用全免(交通费除外)。

此外,在整个漂流节期间(6月28日—9月30日),千岛湖旅游局还将举办“漂流宝贝评选”、“漂流勇士大赛”、“漂流相亲”、“漂流DV大赛”等多项主题活动,更有丰厚现金大奖回馈游客。 杨坤



江苏 溧阳

天目湖欢乐水世界 冲浪戏水嘉年华

夏天来临,天目湖吹响冲浪戏水集结号!从丰富动感的戏水项目,到激情跃动的滩上娱乐,再到竹海的清凉避暑,天目湖给游客带来一个缤纷七彩的夏天。无论是戏水冲浪,还是避暑休闲,天目湖,给你最想要的那一种夏天。

动感戏水 清凉冲浪嘉年华

天目湖为了迎接盛夏的到来,盛装打扮。欢乐水世界拥有1900平方米的超大型冲浪池,本身能够制作巨大的浪花,可与海滨相媲美。置身在华丽的浪花中,挑战1.5米巨大的浪花,奔腾而来,一不小心就会被泼倒。夏天的沉闷就在水的冲击中完全散去,满心欢喜的接受这碧波冲击。

趣味玩湖 激情水上娱乐

天目湖水上市娱乐中心配备了各种富有趣味的水上娱乐项目。在教练的指导下,驾驶高速摩托艇驰骋在湖面上,轰鸣着激起巨大的水花,甩尾,翻滚。还有高速艇,两三个朋友一同,在浪波浩渺的天目湖上迎着浪,激情赏湖。

南山竹海 低5度避暑胜地

天目湖南山竹海,位于苏浙皖三省交界之处。坐拥万亩翠竹,层层叠叠,连绵不绝。在这里,水与竹相依,云与峰相伴。由于有万亩竹海森林覆盖,形成了竹海独特的小区域气候。景区平均气温比市区低五度,造就了一个天然的避暑胜地。清凉的风,从竹海出来,听着沙沙的竹叶婆娑的声音,凉便从心底里涌出来,清静无比。拍一个周末,在竹海里陶醉,也是这个夏天特美的享受。

天目湖夜公园 缤纷悦凉夏

天目湖今夏推出了天目湖夜公园,游客将有机会观赏夜晚天目湖的无穷魅力。全家人在曼妙的音乐中,吹着凉爽的湖风,看两岸灯火迷离。无论是七彩的光雕石坝,还是惟妙惟肖的动物,都会让你目睹天目湖的另一种风情,情不自禁的陶醉在夜色的天目湖中。热烈的蓝光水鼓,还有精彩的杂技表演,惊险而富有美感,让你忍不住被表演者的技艺而折服。当然,夜公园还准备了冰镇的啤酒和十三香龙虾、烧烤等丰富的小吃,让您畅快淋漓的享受美食带来的享受。

景区热线: 0519-87980000

各大旅行社均可报名

网址: www.tmhtour.com 地址: 江苏省溧阳市天目湖旅游度假区